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Olsztyn, 25.02.2026 r.

Tomasz Jan Głażewski
Radny RadyMiasta Olsztyna

Sz. Pan Robert Szewczyk
Prezydent Olsztyna
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MP POMS, ią INTERPELACJA

Radnego RadyMiasta Olsztyna w sprawiepracMKUA w związku z
zmianą ustawy oplanowaniu i zagospodarowaniuprzestrzennym.

Szanowny Panie Prezydencie,
ustawa z 7 lipca 2023 r. o zmianie ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu
przestrzennym wprowadziła zmiany dotyczące komisji
urbanistyczno-architektonicznych doprecyzowano ich skład i zadania.
Zmieniono art. 8 ust. 6: komisje (Główna, wojewódzkie, gminne) składają się z osób o

wykształceniu iprzygotowaniufachowym związanym bezpośrednio z teorią i
praktyką planowania przestrzennego"
Wpraktyce oznacza to koniecznośćpowoływania osób z kierunków typu architektura,
urbanistyka, gospodarka przestrzenna lubpokrewnych oraz z doświadczeniem w

pracyprzy tworzeniu aktów planowania przestrzennego,
to znaczy:
- mających odpowiednie wykształcenie kierunkowe, typowo:
studia z zakresu architektury, urbanistyki lub gospodarkiprzestrzennej, albo
inne studia wyższe + ukończone studiapodyplomowe zplanowania przestrzennego /
urbanistyki/ gospodarkiprzestrzennej.
- mających przygotowaniefachowe bezpośrednio związane zplanowaniem
przestrzennym, czyli:

wiedzę teoretyczną o systemieplanowania, dokumentach (studium, plan
miejscowy, decyzje WZ iip.) orazpodstawach prawnych,
praktyczne doświadczenie w sporządzaniu dokumentówplanistycznych, udziale w

procedurach planistycznych, pracy w wydzialeplanowania lubjako
urbanista/architektprzy opracowaniach planów..
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Szanowny Panie Prezydencie.
Prosiłbym o informację, czy członkowie powołanejw 2024 rokuMiejskiej Komisji
Urbanistyczno-Architektonicznej spełniają te zmienione ustawą wymagania. Jeżeli tak
to prosiłbym o wyszczególnienie informacji dotyczącejposzczególnych jej członków. Ze
względu na rolęMKUA w opiniowaniu materiałów planistycznych, wątpliwości
prawne mogą mieć wpływ na ważnośćprocesu uchwalania dokumentów

planistycznych.

z poważaniem
Tomasz Głażewski
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